

全会精神 and 自治区党委十届十一次全会精神、全区宣传部长会议精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，紧扣增强系统合力目标，着力加强新时代党的建设，着力推动一批战略性文件出台，着力推动六大业务系统全面提升质量，着力推动“四大支柱”组织体系进一步完善，为实现全面建成小康社会目标任务、“建设亮丽内蒙古，共圆伟大中国梦”贡献社科界应有的力量。

会上，高文鸿副部长结合社科联工作实际，对自治区社科联的工作给予了高度的肯定和赞许，对全区广大社科工作者提出了要求和工作目标，为2020年做好全区社科工作指明了方向。

下午，来自盟市社科联代表举行经验交流会，赤峰市社科联主席王树国，乌海市社科联党组书记、主席王凤霞，社会科学普及基地代表，通辽市日报社社长、科尔沁书虫阅读联盟负责人王宇，昭君博物院院长武高明，社科类社会组织代表内蒙古县域经济研究会会长齐义军，内蒙古察哈尔文化研究会会长潘小平，高校社科联代表内蒙古师范大学科技处处长王志强，内蒙古大学社会科学处副处长崔荣等交流发言。自治区社科联社团管理与评奖部部长张贵有、社会科学普及部部长朱浪、研究部部长李爱仙、社会科学文献信息中心主任杨亮、学刊杂志社主任田伟、办公室主任赵杰等就当前社科联系统工作中存在

的具体问题，2020年工作思路和重点，需要协调解决的实际问题等作了交流互动，为下一步工作的开展奠定基础。

最后，自治区社科联党组成员、副主席朱晓俊宣读了《内蒙古自治区社会科学界联合会六届七次全委（扩大）会议决议》并作会议总结。

内蒙古敕勒川文化研究会成立十年来，一直以促进地区文化建设，弘扬民族团结、和谐共建为己任。通过深挖多元文化优势，创建和谐社会氛围。自成立之初，研究会著书立说、创办刊物、开通网站，理清了敕勒川地区的历史文化发展脉络，与各家地域文化研究团体及地方政府联系，举办文化论坛、讲座，开展学术交流，搭建地区间文化研讨平台。与此同时，协助敕勒川地区相关盟市、旗县策划文化园区，兴办文化产业，以增强文化自信，唤起文化自觉，提高民众文化素质，增强地区知名度，提升文化软实力。

按照本次培训会议对2020年社科系统团组织总的工作要求，研究会决心以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧扣增强系统合力目标，为“建设亮丽内蒙古，共圆伟大中国梦”贡献力量。敕勒川文化研究会作为社科联业务主管单位旗下的团组织，要积极配合主管部门的工作，发挥自身的作用，为地区文化的发展做出应有的贡献。